EMA003.2 — Eloaywyn otnv Emiotiun tng NAnpodoptkng @®Bwonwpo 2011

EIIA 003.2 - AGK1)GELG AELTOVPYIK®WV CVOTIHATWV (operating systems)
Népot ko Srtaxeipion PvApung

Al. Tueilval oL utoAoyLotikoi topot; Avadepete 3 mapadely Lot UTTOAOYLOTIKWY TIOPWV.
A2. Tueival n «oeAldomoinon»;

A3. TLelval n KEWKOVIKN UVAUNY;

Xpovonpoypappatiopdg tng Kevipikng Movadag Enefepyaoiag (KME)

B1. TL onUalVEL IPOEKTOTLOTIKOG (preemptive) Kal pN-TiPOEKTOTILOTLKOG XPOVOTIPOYPAUUATIOUOG
(non-preemptive) tng KME;

B2. AvadEpete 3 anhol¢ alyoplOpouc XpovompoypaLATIOHUOU

B3.Eotw OtL oL Slepyaoieg pl, p2, p3, p4, p5 tiBevtal og eTolpuotnTa 0XESOV TAUTOXPOVA (aAAL
LE TNV TTAPATIAVW OELPA) Kal 0Tt Ba anacyoAnoouv tnv KME yLa 0G£C XPOVIKEC LOVADEC
ovadEPEL 0 MAUPAKATW TIVAKAC:

pl | p2|p3 | pd | p5

120 | 80 | 40 | 160 | 80

MNa kaBévav amno toug FCFS, SINkat RR moto eival to didypappa Gantt mou PoOKUTTEL Qv
edappocou e Tov aAyopLlOpo oe auTEG TIG Slepyaoieg; MNa tov RR Bewpeiote wg kBAvto xpovou
TIG 40 xpoVIKEG povadec. Emiong, xpnolpomnolelote ta akoAouBa oxrnuarta ya Bondela.

FCFS

SIN

RR

MNa kaBe €va amo toug alyopiBuoug, utoAoyioTte Tov HECO XPOVO OAOKANPWONG VLA TLC
Slepyaoieg pl, p2, p3, p4 Kot p5.
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A1l. OLumoAoyLoTikoi topol eival topoL (resources) TOU XPNOLLOTIOLOUVTOL YLo TNV MAUON

UTTOAOYLOTLKWV TtPOoBANUaTwY; OL §U0o 1o Bacikol UTTOAOYLOTIKOL TTOPOL ElvVaL O KUTIOAOYLOTLKOG
XPOvVoG» (computation time) kot 0 «xwpog PvnunG» (memory space). AN noapadsiypota
nephappavouv povadeg dsutepelovoag HvAUNG (.., okAnpot 6iokot, CD-Drives, KATT) Kall

AAAEG OUOKEUEG L0060U/€O60U (TT.X., TANKTPOAOYLQ, EKTUTIWTEG, KATT).

Xpovonpoypappatiopdg tng Kevipikng Movadag Enefepyaoiag (KME)

B3. YmevBuuon:

pl

p2

p3

pa

p5

120

80

40

160

80

OewpnoTe OTL KABE KOUTAKL TWV akOAoUBwWV Slaypapudatwy avtiotolyel os 40 kBavta.

FCFS — OL 8Lepyaocieg ektedouvtal pe TNV oslpd adEng, SnAadn pl, p2, p3, p4, p5

p1[p1[1 [p2[2 [3 [pa[palps|4 [RSNEN

SIN — OL 8Lepyaoieg Ye TOV LLKPOTEPO XPOVO EKTEAEDNG EKTEAOUVTAL TpWTA, SnAadn p3, p2, p5, pl, pa

pl |p1]1 [p4[pa|pa]4 |

RR- O 6Lepyacieg ekteAouvtal KUKALKA e TNV oelpd pl, p2, p3, p4, p5, katavalwvovtag 40 kBavta

Xpovou kaBe dopa.

(p1[p2]3 [palpsp1[2 [pa500 1 [pa]4 |

O péoog xpovog odokAnpwaong (MX0) urtohoyiletal e To ABpolopa Tou Xpovou oAokApwaong KAbe
Slepyaociag Eexwplota, kot akoAoUBbwg Ue tnv Slaipean Tou e Tov aplBud Twv Slepyactwy.

FCFS: p1->120, p2->200, p3->240, p4->400, p5->480. Apa 0 MXO = (120+200+240+400+480)/5=288

SJN: p1-2320, p2->120, p3->40, p4—>480, p5—=>200. Apa. 0 MXO = (320+120+40+480+200)/5=232

RR: p1->400, p2->280, p3->120, p4->480, p5->360. Apa 0 MXO = (400+280+120+480+360)/5=328




